

ZÁPISNICA

z 1. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Trnava, konaného dňa 11. januára 2016 o 17:00 hod. v zasedacej sieni Spoločenského domu v Trnave

Na zasadnutí boli prítomní:
Michal Sýkora, starosta obce

Poslanci Obecného zastupiteľstva: Ing. Jaroslav Baláfi, Ing. Július Fabian, Milan Figliar, Ing. Tomáš Hyben, PhD., Ing. Marián Macko, Ing. Ľubomír Otčenáš, Michal Pavela, Adriana Smoleňáková

Zástupkyňa a starostka: Ing. Dagmar Vincová
Hlavná kontrolórka obce: Ing. Monika Kišáková
Prednostka OcÚ: Ing. Olga Netová
Zamestnanec obce: Ing. Katarína Kumorovitzová
Zamestnanec obce: Ing. Ľudmila Srebalová (viacprezenčná listina).

1. Otvorenie a schválenie programu zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Trnava

1. zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Trnava (alebo len OcÚ) otvoril a viedol Michal Sýkora, starosta obce, ktorý privítal poslankyňu, poslancov, zástupkyňu starostu, hlavnú kontrolórku obce, prednostku OcÚ a zamestnankyňu obce pani Ing. Katarínu Kumorovitzovú a Ing. Ľudmilu Srebalovú.

Michal Sýkora, starosta obce uviedol, že obecné zastupiteľstvo bude rokovať podľa predloženého programu, do ktorého zároveň navrhol zmeny a to do bodu 15. Rôzne zaradiť nasledovné body:

15.01 Návrh na schválenie súhlasu s procesom obstarávania a schvaľovania územnoplánovacej dokumentácie o š Územný plán obce Trnava

15.02 Súhrnná správa o kontrolnej činnosti za rok 2015

15.03 Návrh na schválenie partnerstva pri organizovaní II. etapy 60. ročníka cyklistických pretekov Okolo Slovenska

Obecné zastupiteľstvo obce Trnava **schválilo** program zasadnutia uvedený v pozvánke s navrhovanými zmenami.

2. Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľa ov zápisnice

Obecné zastupiteľstvo obce Trnava **zvolilo** návrhovú komisiu v zložení: Ing. Dagmar Vincová, Milan Figliar, Michal Pavela a **určilo** Ing. Tomáša Hybena PhD. a Ing. Mariána Macka za overovateľa ov zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva.

3. Návrh na schválenie Zadania územného plánu obce Trnava

Ing. Katarína Kumorovitzová, odborne spôsobilá osoba na obstarávanie územnoplánovacej dokumentácie uviedla, že uznesením č. 530/2014 zo dňa 22.9.2014 Obecné zastupiteľstvo v Trnave schválilo zámer obstarania nového územného plánu obce Trnava. Následne v júni 2015 obec začala s verejným obstarávaním spracovania územnoplánovacej dokumentácie o š Územný plán obce Trnava na základe, ktorého bola vybraná spoločnosť Ateliér Urbeko,

s.r.o. Prešov, s ktorou obec podpísala zmluvu o dielo. Po nadobudnutí účinnosti zmluvy o dielo sa začali práce na obstaraní nového územného plánu. V rámci prípravných prác boli oslovené dotknuté orgány štátnej správy, orgány samosprávneho kraja, okolité obce a právnické a fyzické osoby, ktoré sa podieľajú na využívaní územia. Oznámenie Obce Tvrba o začatí obstarávania šÚzemného plánu obce Tvrba zo dňa 03.07. 2015 pod číslom: 290/1956/2015-Kum bolo zverejnené vyvesením dňa 03.07.2015 a zvesené dňa 03.08.2015. Taktiež boli sústredené územnoplánovacie podklady a ostatné podklady, bol určený účel a predmet riešenia územnoplánovacej dokumentácie, hranice riešeného územia. V procese prípravných prác boli zabezpečené stanoviská dotknutých orgánov štátnej správy, samosprávneho kraja, organizácii ako aj stanoviská fyzických a právnických osôb. Následne boli spoločne s Ateliérom Urbeko, s.r.o. Prešov spracované prieskumy a rozbor. Na ich podklade a v súlade s ich výsledkami bolo spracované Zadanie, ktoré obsahuje hlavné ciele a požiadavky, formu, rozsah a obsah spracovania územnoplánovacej dokumentácie. Oznámenie Obce Tvrba zo dňa 09.10.2015 pod číslom: 290/2857/2015-Kum o začatí prerokovania ZADANIA šÚzemného plánu obce Tvrba bolo zverejnené vyvesením dňa 12.10.2015 a zvesené dňa 12.11.2015. Počas tejto doby fyzické osoby zasielali pripomienky. Zadanie bolo prerokované s dotknutými obcami, samosprávnym krajom, právnickými osobami, dotknutými orgánmi a boli vyhodnotené pripomienky. Následne bolo vydané súhlasné stanovisko Okresného úradu Prešov, odborom výstavby a bytovej politiky, oddelením územného plánovania. Zadanie a vyhodnotenie bolo prerokované dňa 7.1.2016 aj na komisii výstavby, dopravy a životného prostredia, ktorá odporúča a návrh zadania schváli. Michal Sýkora, starosta obce sa informoval, či koľkokrát môže obecné zastupiteľstvo vstúpiť do tohto procesu.

Ing. Katarína Kumorovitzová, informovala, že dvakrát. Zadanie obsahuje textovú časť, na podklade ktorého bude vypracovaný koncept ÚPN v dvoch variantoch, z ktorých jeden vyberie obecné zastupiteľstvo. Je potrebné vziať do úvahy pripomienky povedané pri koncepte, aby spracovateľ potom nemusel prepracovávať výkresy. Prípadne návrhy budú ešte prerokované pri koncepte.

Ing. Jaroslav Baláž, poslanec obecného zastupiteľstva informoval, že ide o rámcové zadanie, ktoré spracovateľ dopracuje v koncepte. Pred spracovaním konceptu bude pracovné rokovanie, kde sa povie, čo obec chce. Neriešia sa konkrétne pozemky, ale územie. Po schválení ÚPN stratí platnosť to, čo je teraz prijaté. Tento nový územný plán pojme vziať do úvahy tri územia Tvrba, Tatranskú Tvrba a Tvrbské Pleso.

Michal Sýkora, starosta obce sa informoval, či tam bude podchytený aj regulatív na chatovú osadu.

Ing. Jaroslav Baláž, poslanec obecného zastupiteľstva informoval, že áno. Obec povie, čo sa môže v chatovej osade stavať s prihliadnutím na možnosti, ktoré územie poskytuje. Je na zvažovanie v nižšom stupni napr. Valtierovu rieku ako zónu, nakoľko územný plán nie je taký podrobný.

Michal Sýkora, starosta obce sa informoval, že je potrebné schváliť zadanie územného plánu obce, lebo chceme hľadať o dotáciu z Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR na spracovanie ďalších častí územného plánu.

Obecné zastupiteľstvo v Tvrbe **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

4. Návrh na schválenie všeobecne záväzného nariadenia Obce Tvrba . 1/2016 o umiestnení volebných plagátov na verejnom priestranstve počas volebnej kampane v súvislosti s voľbami do Národnej rady Slovenskej republiky v roku 2016 v obci Tvrba

Ing. Oľga Netová, prednostka OcÚ uviedla, že podľa § 16 zákona č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z. o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov a v súlade s § 6 ods. 2 zákona SNR č. 369/1990 Zb.

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov obec má povinnosť vyhradiť miesto a ustanoviť podmienky na umiestnenie volebných plagátov počas volebnej kampane pre voľby do Národnej rady Slovenskej republiky v obci. Vyhradí miesta a ustanoví podmienky na umiestnenie volebných plagátov na verejných priestranstvách v obecných záväzných nariadeniach. Návrh všeobecne záväzného nariadenia bol vyvesený na úradnej tabuli a na webovom sídle obce Trnava na pripomienkovanie dňa 16. 12. 2015 a zvesený dňa 31.12. 2015. V lehote, počas ktorej môžu fyzické a právnické osoby uplatniť pripomienky k návrhu nariadenia neboli vznesené pripomienky.

Michal Sýkora, starosta obce sa informoval, že obec má v súvislosti s voľbami do Národnej rady Slovenskej republiky povinnosť pripraviť plochy na vylepovanie predvolebných plagátov na princípe rovnosti a pre všetky politické strany nastaviť rovnaké podmienky vo volebnej kampani.

Ing. Jaroslav Baláň, poslanec obecného zastupiteľstva informoval, že je potrebné informovať politické strany, že nemôžu lepšie volebné plagáty mimo týchto miest.

Obecné zastupiteľstvo v Trnave **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

5. Návrh na schválenie Všeobecne záväzného nariadenia č. 2/2016, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzný nariadenie Obce Trnava č. 29/2009 O určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na fliaka základnej umeleckej školy, dieťaťa a materskej školy a dieťaťa školského zariadenia

Ing. Oľga Netová, prednostka OcÚ uviedla, že Obec ako zriaďovateľ škôl a školských zariadení na svojom území každoročne po zverejnení výnosu podielových daní Ministerstvom financií SR prepočíta rozpočet pre školy a školské zariadenia v rámci originálnych kompetencií a na základe toho mení prílohu VZN Obce Trnava č. 29/2009 O určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na fliaka základnej umeleckej školy, dieťaťa a materskej školy a dieťaťa školského zariadenia. Pre rok 2016 sa dotácia na mzdy a prevádzku na fliaka Základnej umeleckej školy, Materskej školy a školskej jedálne pri MŠ, školského klubu detí pri ZŠ Trnava a na potencionálneho stravníka pri ZŠ Trnava zvýši v každej polovke v porovnaní s rokom 2015. Zvýšenie súvisí so zvýšeným objemom finančných zdrojov obce z výnosu podielových daní na rok 2016. Zmenená príloha je súčasťou nového č. 2/2016. Návrh všeobecne záväzného nariadenia bol vyvesený na úradnej tabuli a na webovom sídle obce Trnava na pripomienkovanie dňa 23. 12. 2015 a zvesený dňa 7.01. 2015. V lehote, počas ktorej môžu fyzické a právnické osoby uplatniť pripomienky k návrhu nariadenia neboli vznesené pripomienky.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že v tomto roku budú vyplácať podielové dane, tak aj podiel pre školské zariadenia je vyplácaný. Ide o finančné prostriedky, ktoré dostávajú zariadenia z rozpočtu obce.

Ing. Monika Kišáková, hlavná kontrolorka obce doplnila, že výška je závislá aj od počtu fliakov a navrhla zaokrúhliť sumy na celé čísla. Poslanci s návrhom súhlasili.

Michal Sýkora, starosta obce sa informoval, že každý rok dávame školským zariadeniam 100 %, hoci zákon umožňuje pridať aj menej finančných prostriedkov.

Obecné zastupiteľstvo v Trnave **schválilo** uznesenie uvedené v správe s tým, že sa finančné prostriedky zaokrúhľajú na celé čísla.

6. Návrh na schválenie zmluvy o výpoffi ke Ceragem lôflok pre Dom seniorov v Tatranskej Trbe

Ing. O ga Neto ná, prednostka OcÚ uviedla, fe na pracovisku Obecného úradu v Tatranskej Trbe boli 2 ks Ceragem lôflok, ktoré sa nevyužívali. Pri otvorení Domu seniorov v Tatranskej Trbe boli z Obecného úradu v Tatranskej Trbe premiestnené do tohto zariadenia za ú elom, aby slúfili klientom Domu seniorov, ale aj v prípade záujmu aj ob anom z Tatranskej Trby za podmienok, ako platili pri ich doteraj-om využívaní. V súvislosti s tým a s vykonanou inventúrou majetku obce za rok 2015 je potrebné usporiada prevod majetku obce v zostatkovej hodnote 190 Eur/ks pre Charitatívno-diakonický domov sociálnych sluflieb, n.o. formou zmluvy o výpoffi ke.

Ing. Tomáš Ot ená- PhD. uviedol, fe aby sa uznesenie schválilo na Dom seniorov Tatranská Trba, n.o., Horská 76/28, 059 41 Trba, s ím ostatní poslanci súhlasili.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, fe je potrebné podmienky, za akých využívali lôflok ob ania Tatranskej Trby da sociálnemu zariadeniu, aby vedeli ako postupova pri poskytovaní lôflok pre ob anov.

Obecné zastupite stvo obce Trba **schválilo** uznesenie v znení **schva uje** bezplatnú výpoffi ku hnutie ného majetku obce ó 2 ks Ceragem lôflok pre DOM SENIOROV Tatranská Trba, n.o., so sídlom Horská 76/28, 059 41 Trba pre potreby Domu seniorov v Tatranskej Trbe a ob anov Tatranskej Trby na dobu do 31.1.2017.

7. Návrh na schválenie al-ieho postupu pri predaji objektu osvetovej besedy v Tatranskej Trbe

Ing. O ga Neto ná, prednostka OcÚ uviedla, fe na zasadnutí obecného zastupite stva d a 23. 11. 2015 boli poslanci informovaní o stave pri predaji objektu osvetovej besedy v Tatranskej Trbe. Nako ko sa k dne-nému d u objekt nepodarilo preda , navrhujeme mofnosti al-ieho postupu a to odsúhlasi znífflenie ceny stanovenej znaleckým posudkom, a to z pôvodných 78 100 Eur na 2/3-iny ceny, t. j. na 52 000 Eur a vyhlási al-ie kolo obchodnej verejnej sú afe alebo odsúhlasi znífflenie ceny stanovenej znaleckým posudkom, a to z pôvodných 78 100 Eur na 1/2 ceny, t. j. na 39 050 Eur a vyhlási al-ie kolo obchodnej verejnej sú afe.

Ing. ubomír Ot ená-, poslanec obecného zastupite stva navrhol, aby sa schválili 2/3 ceny zo znaleckého posudku.

Michal Sýkora, starosta obce sa informoval, fe sú asný stav ukazuje, fe sa nena-iel fliadny kupec a je potrebné h ada spôsob, ako daný objekt preda .

Ing. Július Fabian, poslanec obecného zastupite stva navrhol, aby sa ponúkol na predaj aj pozemok zo západnej strany, tam kde je situovaný zadný vchod.

Michal Sýkora, starosta obce sa informoval, fe ide o stavbu, ktorá je prestavaná zo starej stodoly, na pozemku je septik, ktorý nie je v dobrom technickom stave, sociálne zariadenia sú len pristavené. Ten, kto to kúpi, musí objekt možno zbúra , lebo je to v zlom technickom stave. Ke pridáme pozemok zo západnej strany, tak cenu je potrebné upravi zo znaleckého posudku aj pre pridany pozemok do ponuky.

Obecné zastupite stvo v Trbe **schválilo** uznesenie znífflenie ceny stanovenej znaleckým posudkom na 2/3 vrátane pozemku zo západnej strany za cenu pozemku ako je cena pozemku

v znaleckom posudku a vyhlásenie II. kola obchodnej verejnej súťaže na objekt osvetovej besedy v Tatranskej Trábe s termínom doručenia cenových ponúk do 5. 2. 2016.

8. Informácia o výsledku obchodnej verejnej súťaže na prenájom mostíka HS 138

Ing. Olga Netová, prednostka OcÚ uviedla, že Obec Trába na základe výsledku obchodnej verejnej súťaže na prenájom mostíka HS 138 na Trábskom Plese, o ktorej bolo OZ informované na predchádzajúcom zasadnutí, zaslala 21.9.2015 víťazovi súťaže - spoločnosti Slug Invest, a.s. Praha návrh zmluvy o nájme nebytového priestoru. Dňa 13.11.2015 bola na obec doručená od tejto spoločnosti pripomienkovaná, resp. kompletne prepracovaná nová nájomná zmluva. Po posúdení zmluvy zo strany obce, bola spoločnosti Slug Invest, a.s. v decembri 2015 zaslaná odpoveď, v ktorej bolo konštatované, že predloženú zmluvu v takom znení obec nemôže akceptovať. Vzhľadom k tomu, že nájomca si nárokuje nie o, čo nebolo predmetom súťaže, uchádzačovi bolo oznámené, že ak bude trvať na nim predloženom znení zmluvy, obec nepristúpi k uzavretiu zmluvy a bude považovať obchodnú verejnú súťaž za uzatvorenú. Pôvodne navrhovaná zmluva bola o nájme nebytového priestoru, tak ako bola vypísaná aj obchodno verejná súťaž. Podľa návrhovateľa je celá zmluva ponímaná ako Nájomná zmluva v prvom rade na pozemky a následne na stavbu. Navyše v zmluve je citovaný aj pozemok v dolnej časti doskoiska, ktorý vôbec nebol predmetom súťaže. V zmluve je uvedený aj iný úcel nájmu, ktorý nebol predmetom súťaže: prevádzkovanie apartmánov, ubytovania, rýchle občerstvenie, verejné stravovanie a prevádzkovanie reklamných inštitúcií. V návrhu nájomnej zmluvy je uvádzané jednostranné predĺženie zmluvy zo strany nájomcu na ďalšie obdobie, čo je pre obec neprijateľné. Nájomca požaduje zabezpečiť od obce prevádzkyschopnosť výahu, vzduchotechniky a ostatných technológií stavby, čo nie je v súlade s vypísanou súťažou. Mostík sa prenajímal v stave, v akom bol ku dňu súťaže. Prednostné právo kúpy, ktoré zakomponovali do zmluvy, taktiež obec nemôže akceptovať. Preto informujeme o stave, ktorý nastal, lebo je potrebné rozhodnúť ako ďalej.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že zo súťaže vyplynuli zo strany spoločnosti Slug Invest, a.s. ďalšie požiadavky, ktoré obec nemôže akceptovať. Musíme rozhodnúť, či ostávame pri tom, že bude mostík stáť ako doposiaľ, alebo sa pokúsime o niečo iné, aby veľký mostík bol prevádzkovaný pre turistov zaujímavými aktivitami.

Ing. Marián Macko, poslanec obecného zastupiteľstva navrhol, aby sa schválil zámer prenajať mostík, tak ako bol pôvodný zámer pri záujemcovi z Banskej Bystrice.

Ing. Monika Kířáková, hlavná kontrolorka obce uviedla, že súhlasí s návrhom.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že zámer bol na dobu 5 rokov s možnosťou predĺženia o ďalších 5 rokov s návrhom na investície nájomcu do mostíka.

Obecné zastupiteľstvo v Trábe **schválilo** uznesenie zámer prenajať mostík HS 138 na dobu 5 rokov s možnosťou predĺženia.

9. Informácia o priebehu II. kola výberového konania na riaditeľa ZUTM

Ing. Olga Netová, prednostka OcÚ informovala, že na základe neúspešného výberového konania na riaditeľa ZUTM Trába bolo vyhlásené II. kolo výberového konania. Uchádzači sa mali prihlásiť do 20. 11. 2015. Do stanoveného termínu nepredložili žiadosti žiadny uchádzač. Na základe toho predkladáme návrh na vyhlásenie ďalšieho III. kola výberového konania a do jeho úspešného ukončenia, najviac do 31. 7. 2016 je potrebné schváliť poverenie na riadenie pre Bc. Jána Hurajtu, Trába 487.

Michal Sýkora, starosta obce sa informoval, pre o musíme opakované vypisova výberové konanie.

Ing. Oľga Netová, prednostka OcÚ uviedla, že pred skončením funkčného obdobia riaditeľa, musí zriaďovateľ vypísať nové výberové konanie na obsadenie tejto funkcie. A musí ho opakovávať do úspešného ukončenia v zmysle zákona a lehôt, ktoré zákon ukladá.

Ing. Monika Kišáková, hlavná kontrolórka obce doplnila, že sú stanovené zákonné lehoty do kedy je potrebné vypísať výberové konanie.

Ing. Tomáš Hyben, PhD., poslanec obecného zastupiteľstva informoval, že sa informoval na Krajskom úradnom úrade a mohlo byť predložiť lehotu, ale odpoveď bola, že nie, lebo sú tam zákonné lehoty.

Ing. Monika Kišáková, hlavná kontrolórka obce, informovala, že keď bude daná situácia pretrvávajúca môže sa porozmýšľať nad spojenou úradnou.

Obecné zastupiteľstvo v Trnave **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

10. Návrh na schválenie zápisu za rok 2014 do kroniky obce

Ing. Teofília Srebalová, zamestnávateľka obce informovala, že Obec v zmysle zákona o obecnom zriadení vedie obecnú kroniku. Keďže za rok 2014 boli spracované zápisy do obcej kroniky a tento zápis v zmysle stanov obce schvaľuje obecné zastupiteľstvo bol predložený spracovaný návrh na schválenie. Po schválení sa budú atramentom prepisovať zápisy do kroniky.

Ing. Ľubomír Otčenáš, poslanec obecného zastupiteľstva, Michal Paveľ, poslanec obecného zastupiteľstva, Ing. Dagmar Vincová, zástupkyňa a starostu, predložili svoje pripomienky, na základe ktorých sa prepracujú jednotlivé zápisy.

Obecné zastupiteľstvo v Trnave **schválilo** uznesenie uvedené v správe so zapracovaním pripomienok.

11. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na obdobie január – jún 2016

Ing. Monika Kišáková, hlavná kontrolórka obce informovala, že plán kontrolnej činnosti predkladá v písomnej forme. Ak sú požiadavky na doplnenie, tak sa môže doplniť.

Obecné zastupiteľstvo v Trnave **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

12. Informácia o spracovaní Plánu rozvoja obce na roky 2016 -2023

Ing. Oľga Netová, prednostka OcÚ informovala, že v júni 2015 bolo obecné zastupiteľstvo informované o potrebe spracovania plánu rozvoja obce a boli schválené pracovné skupiny. V súčasnosti je Plán rozvoja obce spracovaný Centrum rozvoja turizmu PSK Vysoké Tatry podľa novej metodiky formou aktualizácie doteraz platného PHSR. Keďže ide o strategický dokument miestneho charakteru, koncom roka 2015 bolo na Okresný úrad, odbor starostlivosti o životné prostredie v Poprade zhotovité om predložené Oznámenie o strategickom dokumente, ktorého neoddeliteľnou súčasťou je PHSR na nové programové obdobie. Posudzovanie SEA tohto dokumentu vyplýva z § 5 zákona č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a jeho prílohy . 2. Vzhľadom k lehotám plynúcim

v súvislosti so zverejnením dokumentu v centrálnom registri www.enviroportal.sk a zaslaním oznámenia o strategickom dokumente na obec za účelom zverejnenia a vydania stanoviska obce a vydaním následného rozhodnutia, schválenie PHSR predpokladáme na najbližšom zasadnutí v marci 2016.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že keď do budúcnosti bude chcieť obec čerpať eurofondy, je potrebné mať takýto dokument schválený.

Ing. Jaroslav Baláfi, poslanec obecného zastupiteľstva sa informoval, či spracovanie Plánu rozvoja obce financuje obec.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že je to na náklady obce a zhotoviteľom bolo Centrum rozvoja turizmu Vysoké Tatry, ktorý spracoval tento dokument za prijateľnú cenu.

Obecné zastupiteľstvo v Trbe **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

13. Návrh na schválenie súhlasu s procesom obstarávania a schvaľovania územnoplánovacej dokumentácie o šÚzemný plán obce Trba

Ing. Olga Netová, prednostka OčÚ informovala, že uznesením . 530/2014 zo dňa 22.9.2014 Obecné zastupiteľstvo v Trbe schválilo zámer obstarania nového územného plánu obce Trba.

V súčasnosti je spracované zadanie, ktoré je predmetom schvaľovania obecným zastupiteľstvom. K predmetnému Zadaniu pre ÚPN-O Trba bolo vydané súhlasné stanovisko Okresným úradom Prešov, odborom výstavby a bytovej politiky. Keďže obec chce požiadať o poskytnutie dotácie, ktorú obec predkladá na Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR a k tejto prílohu je povinná priložiť uznesenie obecného zastupiteľstva nie staršie ako tri mesiace, obsahujúce záväzok konať a o tom, že proces obstarávania a schvaľovania územnoplánovacej dokumentácie potrvá najviac tri roky odo dňa uzatvorenia zmluvy o poskytnutí dotácie, preto predkladáme obecnému zastupiteľstvu návrh na schválenie.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že je potrebné schváliť takéto uznesenie, keďže chceme požiadať o dotáciu z Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR na dokončenie územného plánu.

Obecné zastupiteľstvo v Trbe **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

14. Súhrnná správa o kontrolnej činnosti za rok 2015

Ing. Monika Kišáková, hlavná kontrolorka obce informovala, že v správe sú zosumarizované výsledky kontroly vykonané v roku 2015. V tabuľke je spracovaný prehľad prijatých opatrení a sú uvedené kontrolné zistenia.

Obecné zastupiteľstvo v Trbe **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

15. Návrh na schválenie partnerstva pri organizovaní II. etapy 60. ročníka cyklistických pretekov Okolo Slovenska

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že Slovenský zväz cyklistiky podal na obec žiadosť o dotáciu vo výške 15 tisíc € na cyklistické preteky Okolo Slovenska, kde druhá etapa 60. ročníka bude prechádzať aj cez Trbské Pleso. Preteky sa budú konať 9.6.2016. Zároveň požiadali o partnerstvo pri organizovaní pretekov. Finančné prostriedky budú použiť na zaplatenie ubytovania a stravovania pre účastníkov cyklistických pretekov. Je potrebné sa

rozhodnú , i to vieme rie-i finan nými prostriedkami, alebo zabezpe ovaním ubytovania a stravovania na náklady, ktoré dohodneme priamo s prevádzkovate mi. Okrem tohto príspevku bude potrebné zabezpe i al-ie innosti, pod a pošliadavky organizátora, ktoré si budú vyžadova finan né náklady.

Obecné zastupiteľstvo v Trbe **schválilo** uznesením partnerstvo pri organizovaní II. etapy 60. ro níka cyklistických pretekov Okolo Slovenska, ktoré sa budú kona d a 9.6.2016.

Zapísala: Ing. Olga Netová

V Trbe 11. januára 2016

Overovatelia zápisnice: Ing. Tomáš Hyben PhD.

Ing. Marián Macko

Michal Sýkora
starosta obce

Ing. Olga Netová
prednostka OcÚ